

4社團合辦聖誕舞會 票選Prom King & Queen

學生大代誌

【記者林芸丞淡水校園報導】外籍同學聯誼會、港澳同學會、馬來西亞同學會，以及國際大使團於12月15日晚上6時30分在學生活動中心，舉辦聖誕聯合舞會「Jingle All the way」，現場使用鏡球、氣球、各國國旗，搭配聖誕襪、聖誕樹等元素精心佈置，吸引近300名同學參與。

舞會邀請極限舞蹈社帶來令人驚艷的開場表演，鋼琴社演奏動人的樂曲，港澳同學會展現吉他表演，電子音樂研究社則播放多樣化的派對舞曲，炒熱現場氣氛。現場準備了麵包、飲料及各式美食提供享用，在燈光和音樂的搭配下，大家都跟著跳起舞來，臉上都洋溢著快樂的笑容。

活動中進行人氣票選環節，參與者皆精心打扮，最終由資工二林庭揚和資傳四蔡金潔獲選為Prom King和Prom Queen。此外，抽獎也是本次舞會的一大亮點，豐富的獎品包括機票一張，大家都有機會成為幸運兒，把最大獎項帶回家。

財金四陳重印表示，這次舞會採「復古」風格，來自不同國家的朋友們都用心打扮，非常有趣，Party Time及慢舞時間所播放的歌曲都非常好聽，還有路口攝影工作室幫大家拍下值得留念的照片，真是值回票價。



